

# Наше ВРЕМЯ

Газета  
Яйского района  
Кемеровской области

№ 39 (8631)

Суббота 14 мая 2005

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

## ФОТОРЕПОРТАЖ

### От радости и слез блестели их глаза

На центральной площади 9 мая с раннего утра звучала музыка далеких военных лет. Ясная солнечная погода манила выйти на улицу, и к 11 часам утра площадь была наполнена людьми. Здесь были и седые старики, мно-



В. М. Наборский поздравил тружеников тыла и всех присутствующих.

гие из которых пришли со своими детьми, и молодое поколение, и даже машины с маленькими в колясках пробирались сквозь толпу.

В тот день было два повода для того, чтобы такое большое количество людей вышло на площадь районного центра — торжественный митинг в честь 60-летия Победы в Великой Оте-



чественной войне и открытие обелиска памяти погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны.

Глава администрации Яйского района В. М. Наборский открыл митинг по-



Вечный огонь зажгли в торжественной обстановке

Кургузиков, военный комиссар Яйского района О. В. Вдовин, учащиеся школ, настоятель церкви св. Преподобного Онуфрия Великого отец Василий, который провел и обряд освящения обелиска.

Участник войны Виктор Михайлович Пономарев рассказал о тягостных годах войны и сказал слова благодарности в адрес тружеников тыла за то, что они, как и солдаты, воевавшие на полях сражений, внесли

большой вклад в победу над Германией.

Целый день 9 мая на улице не смолкала музыка. Праздничная программа продолжалась до вечера. В неё вошли легкоатлетический пробег, посвященный 60-летию Победы, а также различные культурно-массовые мероприятия.

А в 22.30 в подтверждение огромной значимости этого великого для всех дня небо озарило прекрасный праздничный свет!

Текст и фото Юлии ВОЛКОВОЙ.



В.М. Пономарев, участник Великой Отечественной войны



здравием ветеранов войны, тружеников тыла и всех присутствующих. Он поблагодарил очевидцев тех событий за их подвиги, пожелал всем здоровья, долгих и счастливых лет жизни. Поздравляя, спасибо благодарности и признательности выражали председатель районного Совета народных депутатов Н. М. Герасименко, председатель совета ветеранов В. Н.



отделении по классу фортепиано у преподавателя Т. В. Мосиной.

В этом году наших конкурсантов принимали на тяжинской сцене так же радушно и тепло, как и в прошлом. За свои выступления ребята были награждены почетными грамотами и подарками.

### Подарок от губернатора

Губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев выделил из своих личных средств деньги на приобретение одежды, обуви и игрушек для воспитанников Вознесенского детского дома.

7 мая начальники организационно-территориального департамента администрации Кемеровской области О. В. Елинина и глава администрации Яйского района В. М. Наборский побывали в детском доме, встретились с ребятами и воспитателями, поздравили их с праздником Великой Победы и вручили по поручению Амана Гумировича подарки.

Воспитанники детского дома села Вознесенка подготовили яблочки с фотографиями всех ребят и поздравления губернатору с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне и с предстоящим днем его рождения.

### Факты. События. Комментарии

#### Медаль за ратный труд

В канун Дня Победы военный комиссар Яйского района Олег Вдовин вручил медаль Жукова Егору Латину из Яй-Бориска, который доблестно служил Отечеству в Чеченской Республике с 2002 по 2004 год.

#### Встречи с депутатом

Наш район посетила депутат Государственной Думы Гаямара Фролова. Она встретилась с руководителями образовательных учреждений, членами коллегии администрации района, депутатами, членами партии «Единая Россия». Гаямара Анатольевна информировала избирателей о том, как идет выполнение закона № 122 (монетизация льгот), осталась на вопросы о реформе образования. Затем депутат встретилась с ветеранами войны и труда и приняла участие в пусадке деревьев у нового обелиска воинам, погибшим на полях войны.

#### Наши баянисты молодцы!

В городе Мариинске проводился VI открытый конкурс исполнителей игры на народных инструментах среди учащихся детских музыкальных школ и школ искусств севера Кузбасса.

От нашего района в конкурсе приняли участие Сергей Кох (ученик 2 класса (баян)) и Евгений Леопольд (2 класс (баян)), преподаватель М.К. Бычков.

Ребята выступили успешно и были отмечены дипломами, благодарственными письмами и подарками.

#### «Золотой камертон»

В районном поселке Бякинском проходил третий открытый конкурс-фестиваль эстрадной песни «Золотой камертон». В конкурсе принимали участие учащиеся детских музыкальных школ, детских школ искусств, домов творчества и вокально-инструментальных студий области. Всего здесь было двадцать семь участников, двое из которых представляли Яйскую школу искусств — Мария Непомнящая и Алексей Алёхин. Эти ребята учатся в музыкальном





